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Akcija „SJAJNI UMAG“ još je jednom pokazala da se zajedničkim radom, dobrom voljom te

suradnjom lokalnih i međunarodnih partnera mogu postići vidljivi rezultati za čišći, ljepši i

odgovorniji Umag.

U subotu je u Umagu održano četvrto izdanje ekološko-volonterske akcije „SJAJNI UMAG“, koja

je i ove godine okupila volontere različitih generacija i sredina. U akciji je sudjelovao 41 volonter,

od najmlađeg sudionika starog 10 godina do najstarijeg, koji ima 94 godine, čime je još jednom

pokazano da briga za okoliš povezuje ljude bez obzira na dob, iskustvo ili granice.

Cilj akcije bio je očistiti užu gradsku jezgru Umaga, obalni pojas i plaže te uoči turističke sezone

poslati jasnu poruku o važnosti odgovornog odnosa prema prostoru u kojem živimo i koji

dijelimo s posjetiteljima.

Akcija je organizirana u suradnji rentistra.com, Instituta YouSea, MARISTRA, Mar in co,

konzorcija „Povezani za more“ i europskog projekta REMEDIES, uz podršku Grada Umaga,

Sea Star Festivala, Exit Fondacije i Sveučilišta u Mariboru. I ove godine imala je međunarodni

karakter.

Rezultati akcije bili su vrlo konkretni: prikupljena su dva velika kontejnera otpada, odnosno

približno 10 m³ smeća.

Volonteri su na kopnu i plažama prikupljali različite vrste otpada: tisuće cigaretnih opušaka,

nikotinske vrećice, plastične žličice, komadiće plastike, vrećice, staklene i plastične boce,

limenke te drugi odbačeni otpad. Akcija je i ove godine uključivala čišćenje podmorja. Ronioci

su iz mora izvukli automobilske gume, plahte, konope, probušene plovke, ribarske mreže,

ribolovne mamce, donje rublje, bicikle, kišobran, skejtbord, igračke, staklene i plastične boce,

čaše te brojne druge odbačene predmete.

Posebno zabrinjava činjenica da su među najbrojnijim vrstama otpada ponovno bili cigaretni

opušci. Volonteri su ih prikupili nekoliko tisuća, iako je velik dio starih opušaka uklonjen već

tijekom akcija provedenih prethodnih godina. To jasno pokazuje da se ova vrsta otpada iznova

nakuplja svake godine te ostaje jedan od najčešćih oblika onečišćenja u urbanom i obalnom

prostoru.

Akciju su podržali brojni partneri. Grad Umag pružio je institucionalnu podršku, 6. Maj osigurao

je kontejnere i odvoz otpada, BAUHAUS je donirao radnu opremu, uključujući metle, lopate,

kolica i rukavice, dok je SURF d.o.o. osigurao vrećice i rukavice. U akciji su sudjelovali i

Potapljaško društvo Logatec, TrashTrek, Triton, Giovani CNI, Noage, SPRK Sv. Pelegrin Umag,

Društvo hrvatsko-slovenskog prijateljstva, Smetumet, Čista obala te brojni pojedinci koji su

svojim radom doprinijeli uspjehu akcije. (iPress)
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